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IBILI 
Thermo air pot double 
paroi, chaud/froid 24h, 
1,5 L, ouverture facile
réf. 624002

29,90€
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NOMADE

CILIO
Panier Pique-nique 
Torino gris, 
2 personnes
réf. 621093

77,90€

CILIO
Panier Pique-nique
Lenno brun, 
4 personnes
réf. 621055

99,90€

CILIO
Couverture 
Pique-nique
145 x 130 cm beige
réf. 621051

27,90€

CILIO
Couverture 
Pique-nique
200 x 200 cm rouge
réf. 621054

44,90€

Terracotta
réf. 499003

Vert foncé
réf. 499002

Bleu clair
réf. 499001

Bleu nuit
réf. 499004

Jaune
réf. 499006

Nude
réf. 499005

Vert olive
réf. 499007

Blush
réf. 499017

Latte
réf. 499016

Kit de couverts 
nomades

7,90€
existe en 9 coloris

Box signature
Ø 20 cm

18,90€
existe en 5 coloris Terracotta

réf. 499010

Vert foncé
réf. 499009

Bleu clair
réf. 499008

Bleu nuit
réf. 499011

Vert olive
réf. 499012

IBILI
Bouteille isotherme 
en inox 35 cl, 
chaud/froid 24h
réf. 624003

12,90€
existe en 50 cl et 1 L

Riviera mélamine

Assiette plate
Ø 27,5 cm
réf. 819580

8,90€

Bol Ø 8 cm
réf. 819587

3,00€
existe en Ø 12,18,22 et 30 cm

Bol à riz 32 x 23 cm
 réf. 819588

15,90€

Plateau Rectangulaire 
35 x 19 cm
réf. 819592

13,90€
existe en 26,5 x 15,5 cm, 

43 x 23,5 cm et 50 x 34 cm

Assiette creuse
Ø 25 cm
réf. 819581

6,90€

Assiette à dessert
Ø 21,5 cm
réf. 819582

6,90€

Terracotta
réf. 499020

Vert foncé
réf. 499019

Bleu clair
réf. 499018

Bleu nuit
réf. 499021

BiniMugs 35 cl 

10,90€
existe en 6 coloris

Vert olive
réf. 499022

Blush
réf. 499023

Des couverts, lunch box et mugs réutilisables, 
à emporter partout et à garder ! Fabriqués à partir de 
déchets de fibres de bois et en polymère biosourcé 
réalisé à partir d’huiles recyclées de restaurants.
Fabriqués en France.

IBILI
Pichet thermo 
dinamic inox 1 
L , double paroi, 
chaud/froid 24h
réf. 624006

16,90€
existe en 1,2 L et 1,4 L

CILIO
Ventilateur 
anti-mouches 
Volare
réf. 621092

16,90€
2 piles AA 

incluses

TB
Couverts Bivouac rouge
réf. 777131

27,00€
existe en noir, bleu et vert

Couteau multifonctions incluant une 

fourchette et une cuillère de chaque 

côté du couteau dans un ingénieux 

système de glissières breveté.



UMAMI
Lunch Box ORIGINAL 
1,2 L Blanc Bambou
 réf. 496002

29,99€
couverts, séparateurs 

et 2 pots à sauce inclus, 

existe en 6 coloris

UMAMI
Lunch Box 
ENCASTRABLE 1,5 L 
Bleu Menthe
réf. 496023

34,99€
couverts, séparateurs 

et 2 pots à sauce inclus, 

existe en 15 coloris

Coffret
1 bouteille 500 ml + 1 théière 350 ml
réf. 486006

49,90€ 39,90€

PRIX MINI

UMAMI
Set de couverts 
de table en inox
réf. 496051

19,99€
paille, goupillon, baguettes, 

et étui de transport inclus

MYSODA
Cylindre 
échangeable 
CO2 rechargé en 
France. Jusqu’à 60 
L d’eau gazeuse
réf.452008

13,95€
Compatible avec 

toutes les machines à 

eau pétillante dotées 

d’un système à visser.
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NOMADE 

Giverny
La collection « Giverny » trouve son origine dans 
les jardins du peintre Claude Monet. Les couleurs 
des fleurs, les centaines de variétés de plantes, 
la magnificence des arbres ont été une source 
d’inspiration du maître, considéré comme le père 
de l’impressionnisme.

Equador
La collection « Equador » apporte une touche végétale et exotique. 
Grâce à leur double-paroi en acier inoxydable, les produits gardent 
vos boissons chaudes 12 heures et froides 24 heures.

Canette 
isotherme 50 cl
réf. 486003

20,90€

Bouteille
isotherme 50 cl
réf. 486002

30,00€

Mug
isotherme 25 cl
réf. 486004

24,90€

Théière
isotherme 35 cl
réf. 486005

29,90€

MYSODA
Machine à gazéifier 
RUBY Black Cooper 
réf. 452028

189,95€
cylindre non inclus

UMAMI
Sac glacière 
isotherme 4 L Noir 
Profond
réf. 496042

29,99€
existe en 4 coloris

GUZZINI
1 sac isotherme 
22 x 18 x 22 cm vert 
+ 1 boîte de 
conservation
réf. 819383

34,90€
existe en 2 coloris

Bouteille
isotherme 26 cl
réf. 486007

22,90€
Bouteille
isotherme 50 cl
réf. 486008

30,00€

Canette
isotherme 50 cl
réf. 486009

20,90€
Théière
isotherme 35 cl
réf. 486011

29,90€

Mug isotherme 25 cl
réf. 486010

24,90€

Bouteille 
isotherme 26 cl
réf. 486001

22,90€

Paradise polypropylène recyclé
Les motifs et couleurs de la collection Paradise annoncent les beaux jours 
et vous invitent aux repas en plein air ! Profitez d’un moment de partage 
et du plaisir de déjeuner sur l’herbe !

Assiette plate Ø 25 cm
Lot de 6 (4 décors au choix) 
réf. 833004

14,90€

Gobelets H.10 cm
Lot de 6 (4 décors au choix) 
réf. 833008

10,90€

Plateau 29 x 20 cm
(4 décors au choix) 
réf. 833003

5,90€

Gobelets H.13 cm
Lot de 6 (4 décors au choix) 
réf. 833007

14,90€

-20%



PYREX
Set de 2 plats H. 6 cm
35 x 23 cm et 40 x 27 cm
réf. 306714

54,90€ 32,90€

PYREX
Set de 2 plats H. 7 cm
35 x 23 cm et 39 x 25 cm
réf. 306715

64,90€ 38,90€

PRIX MINI
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CUISSON

Tripli «pro»
La gamme Inox Tripli, 
c’est l’assurance 
d’une cuisson 
saine et d’une 
répartition de chaleur 
exceptionnelle.
Sans PFAS, PFOA 
et PTFE

GEFU
Roulette à pizza Farado 
réf. 625205

10,90€

GEFU
Coupe-pizza Roma
réf. 625050

16,90€
Roulette rétractable 

pour plus de sécurité

Faitout Ø 26 cm
avec couvercle
réf. 614153

89,90€

Poêle à frire 
Ø 20 cm
réf. 614148

49,90€
existe en Ø 24 et 28 cm

Poêle Wok Ø 30 cm
réf. 614151

64,90€

SAGE
Four à pizza
H.27 x L.47 x P.47 cm 
Pizza cuite en 2 minutes. Jusqu’à 400°C.
réf. 530032

829,90€ 699,90€*

*Offre valable du 12/05/2025 au 15/06/2025 Copenhagen
En aluminium forgé et anodisé, propose 25 % de surface de cuisson 
en plus grâce à ses bords droits, une résistance extrême aux rayures 
et dispose d’un fond MAGNETO pour une excellente répartition de la 
température.

Poêle à frire Ø 20 cm 
réf. 425045

59,90€
existe en Ø 24, 28 et 30 cm

Casserole Ø 18 cm
sans couvercle
réf. 425053

72,90€

Faitout Ø 24 cm
avec couvercle
réf. 425055

124,90€
existe en Ø 20 cm

Sauteuse Ø 28 cm
avec couvercle
réf. 425056

129,90€

Casserole Ø 16 cm 
sans couvercle 
avec bec verseur 
réf. 425052

56,90€

Crêpière Ø 28 cm 
réf. 425051

76,90€

Wok Ø 30 cm
réf. 425050

94,90€

Poêle à poisson 
40 x 28 cm
réf. 425057

99,90€

Offre anniversaire :

20 ans d’engagement et de recherche

25% de remise sur toute 
la gamme Copenhagen 

du 1er Avril au 30 Juin 2025

PRIX MINI

Sauteuse Ø 24 cm
avec couvercle
réf. 614154

79,90€

Lot de 3 casseroles
Ø 16, 18 et 20 cm
réf. 614152

129,90€ 99,90€

-40% -40%
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CUISSON

LAGRANGE
Barbecue 
sur pieds 
Grill concept 
2300W, surface 
de cuisson 40 x 
28 cm
réf. 505115

139,99€

KÜCHENPROFI
Carousel à épices
16 pièces
réf. 621087

74,90€

ZASSENHAUS
Moulin à sel 
Potsdam 
H. 30 cm 
Naturel
réf. 621024

51,90€
Existe en poivre, 

en 20 cm et en 

noir mat

IBILI
Grill Plancha
33 x 24 cm
réf. 624052

74,90€

LACOR
Spatule plancha 
en inox 29 x 7 cm
réf. 615276

6,90€

WITLOFT
Tablier Buffalo 
Cognac en cuir de 
buffle pleine fleur
réf. 626001

69,95€

WITLOFT
Etui à couteaux Buffalo 
5 poches Cognac en cuir 
de buffle pleine fleur
réf. 626006

49,95€

TABLE PASSION
Carafe à décanter 1,5 L
réf. 368006

21,90€

VACUVIN
Rafraîchisseur 
de bouteille HEXO
réf. 700120

39,90€

VACUVIN
Tire-bouchon
électrique 
rechargeable
réf. 700123

49,90€

VACUVIN
Pompe à vin
électrique 
rechargeable
réf. 700124

39,90€

VINTURI
Verseur avec tige
refroidissante
réf. 770018

24,90€

Stark
Cette collection en fonte pure non émaillée 
est un matériau durable et naturel, essentiel 
dans les cuisines scandinaves et parfait pour 
une cuisson naturelle. Le culottage crée une 
couche antiadhésive naturelle qui s’améliore 
avec le temps.

Poêle en fonte Ø 20 cm 
réf. 140624

49,00€
existe en Ø 24 et 28 cm

Poêle en fonte Ø 30 cm 
avec contre-poignée
réf. 140627

75,00€

PRIX MINI

Boîte de 6 verres 
à pied 40 cl
réf. 378031

44,00€ 24,00€
Boîte de 6 verres 
à pied 30 cl
réf. 378032

44,00€ 24,00€
Boîte de 6 gobelets 35 cl
réf. 378033

36,00€ 19,00€

ZASSENHAUS
Moulin à poivre 
Wiesbaden H. 17 
cm en Acacia
réf. 621096

26,90€
existe en sel

Harmonie
cristallin

GREENPAN
Grill contact Crème
revêtement céramique, 
2 zones de cuisson, 2200 W
réf. 425108

269,90€

Plancha électrique
Saveur tout inox,
2 x 1600W, surface 
de cuisson 64 x 33 cm
réf. 549020

499,00€
Plaque garantie 10 ans

Chariot tout inox
140 x 59 x 85 cm
réf. 549015

419,00€

Housse pour 
plancha Saveur 
réf. 549004

50,90€

TB
Bloc en bois de 
5 couteaux forgés 
Georges POM
réf. 777038

219,50€

INVICTA
Grill en fonte 37 x 22 cm
réf. 743094

59,90€

LIVOO
Plancha à gaz, plaque de cuisson 
amovible 61 x 38 cm, en acier émaillé, 
3 brûleurs 7500 W
réf. 551004

159,90€

-45%
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PRÉPARATION

LACOR
Boîte de conservation 
rectangle Organizer 1,6 L
réf. 615368

11,50€
existe en 0,7 L et en carré

TEFAL
Boîte Masterseal 
fresh 0,55 L
réf. 705062

5,50€
existe en carré 0,85 L et 1,75 

L, en rectangle 0,8 L, 1 L, 1,2 L, 

2,2 L et boîte à glaçons

GUZZINI
Essoreuse à salade Ø 26 cm 
Spin&Store Olive verte
réf. 819157

39,50€ 29,90€
existe en 4 coloris

ROSTI
Passoire Margrethe
1,5 L rouge
réf. 426024

13,95€
existe en 5 coloris

NO STIK
Set de 2 tapis de cuisson 
en silicone Ø 23,5 cm 
pour Airfryer
réf. 497042

14,99€

TABLE PASSION
Saladier Ø 32 cm 
avec couverts
réf. 815015

39,80€ 29,90€

NO STIK
Panier Airfryer 
micro-perforé PTFE
12 x 20,5 cm
réf. 497027

10,99€

NO STIK
Set de 4 tapis de 
cuisson en silicone 
pour Airfryer 25 x 14 cm
réf. 497043

14,99€

GREENPAN
Airfryer 2 paniers de 4 L indépendants,
Revêtement céramique, 9 programmes, 
4 modes de cuisson
réf.425177

189,90€ 159,90€

LÉKUÉ
Tapis à sushi 
en silicone
réf. 495122

11,90€

EASY SUSHI
Kit de préparation 
pour sushis Ø 3,5 cm
réf. 454002

24,90€
existe en Ø 2,5 cm et 4,5 cm

SIMEO
Cuiseur à riz 
Cuve amovible 3 L, 
750 g de riz, cuisson 
et maintien au chaud 
automatique
réf. 515280

49,90€

GREENPAN
Airfryer 1 panier 7,2 L 
Revêtement céramique
11 programmes

149,90€ 129,90€

Bleu
réf. 425220

Vert
réf. 425221

Noir
réf. 425176

LÉKUÉ
Panier Airfryer en 
silicone 22 X 22 X 8,5 cm
réf. 495126

14,90€
Existe en 25 x 25 x 8,5 cm

PYREX
Plat en verre pour 
Airfryer 20 x 17 cm
réf. 306711

13,90€
Existe en 25 x 22 cm, en rond 

et en rectangle

Plat à four Lourmarin 
en grès émaillé 
40 x 27 cm Cognac
réf. 383001

39,90€
existe en 30 x 20 cm, 
23 x 16 cm, en 4 coloris

Offre exceptionnelle : 

2 plats achetés 
= le 3ème offert*

*pour l’achat d’un plat 
de 40 cm et 30 cm, 

un plat de 23 cm est offert



JEAN DUBOST
Coffret de 6 couteaux 
Laguiole inox
réf. 646007

32,50€

TB
Coffret de 4 couteaux 
à steak Hector gris 
perle, lame lisse
réf. 777064

95,90€
existe en 6 coloris
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DÉCOUPE

IBILI
Coupe-frites 
professionnel en inox
réf. 624017

39,90€

NOGENT
Planche à découper 
+ bac inox 28 x 21 cm
réf. 771277

29,90€
existe en 41 x 28 cm

TB
Couteau à steak forgé 
Georges manche bois 
12 cm
réf. 777040

29,00€
gamme de 6 couteaux

TB
Couteau de cuisine forgé 
Georges manche POM 
17 cm
réf. 777035

35,00€
gamme de 6 couteaux

IBILI
Griffe jambon
réf. 624028

29,90€

ROGER ORFEVRE
Guillotine à saucisson 
en bois de Hêtre 
SO APERO
réf. 612119

59,90€

IPAC
Mandoline 
avec accessoire 
julienne
réf. 891059

21,90€

GEFU
Set hachoir 
berceuse et 
planche à 
découper en 
acacia Viavo
réf. 625062

29,90€

TB
Coffret de 6 couteaux 
Laguiole bleu canard
réf. 777054

49,90€
existe en blanc et noir

OPINEL
Coffret de 4 pièces Fifties, 
Couteau d’office 10 cm, 
couteau cranté 10 cm, 
couteau à légumes 7 cm 
et éplucheur double lame
réf. 766084

33,95€

TB
Coffret de 6 couteaux 
Laguiole bois blanc
réf. 777055

59,90€
existe en bois noir

OPINEL
couteau pliant gravé 
sport rando lame 8,5 cm
réf. 766110

14,95€

NOGENT
Éplucheur 2 tranchants
(3 couleurs au choix) 
réf. 771293

6,90€

OPINEL
Couteau Baroudeur n°7 
bleu lame 8 cm avec lien 
en cuir
réf. 766075

13,95€
existe en 5 coloris et en n°8

TB
Couteau à jambon 
forgé Maestro
réf. 777027

109,00€

GEFU
Mandoline 
multifonctions
avec bac de 
récupération 
Collect
réf. 625154

32,90€

Offre exceptionnelle : 

3 ustensiles achetés = le 4ème offert*
*offre valable sur le produit le moins cher

gamme de 28 ustensiles

Éminceur 
à fromage
réf. 620036

11,90€
Presse-ail
réf. 620047

22,90€
Cuillère 
à service
réf. 620031

13,90€
Fouet
réf. 620040

11,90€

Rondo

GEFU
Hachoir à ail 
aglioli
réf. 625175

19,90€

Expert Cerisier des bois
Lame épaisse affidentée 4 dentes par mm

NOGENT
Éplucheur expert 
1 tranchant
réf. 771304

10,50€
existe en 2 tranchants

NOGENT
Couteau Office 
expert 8 cm
réf. 771306

16,90€
existe en 9 cm et 11 cm

NOGENT
Couteau Office 
expert 11 cm
réf. 771308

16,90€



TABLE PASSION
Théière Kaito jaune 
0,9 L avec filtre 
réf. 207214

22,90€
existe en grise et verte

IBILI
Moulin à café 
manuel bois foncé 
réf. 624016

34,90€
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THÉ & CAFÉ

SAGE
The Barista Express Impress amande
« Créez un café de spécialiste 
de 3ème génération chez vous. »
+ Dosage intelligent et automatique
+ 25 réglages de mouture
+ Tassage assisté façon Barista
+ Porte filtre 54 mm en inox
+ Pré-infusion à basse pression
réf. 530037

829,90€ 699,90€*

*Offre valable du 12/05/2025 au 15/06/2025

existe en 6 coloris

SAGE
Machine à thé The Tea Maker 
compact inox 1L, 1600 W grise, 
réglage de température et infusion 
automatique
réf. 530024

199,90€ 149,90€*

*Offre valable du 12/05/2025 au 15/06/2025

Existe en argentée

Tasse 45 cl
(3 décors au choix)

réf. 228161

5,90€

Mug 35 cl
(3 décors au choix)

réf. 228190

5,90€

Coupelle Ø 12 cm
(3 décors au choix)

réf. 228170

6,95€

Mikonos porcelaine
Mikonos, une collection aux motifs 
graphiques réhaussés par un contraste 
de textures. Un style élégant et sobre
pour une table moderne et conviviale.

MAGIMIX
Toaster Visio 1450W
réf. 504207

249,90€
existe en rouge et noir

SMEG
Bouilloire 
sifflante verte 
2,3 L, compatible 
induction  
réf. 508247

139,99€
existe en 6 couleurs

SMEG
Bouilloire Années 50 
0,8 L, 1400Wn 
Bleu Azur
réf. 508017

129,99€
existe en 7 couleurs

BIALETTI
Cafetière Moka 
Exclusive noire 
6 tasses
réf. 704242

49,90€
existe en 3 tasses

et en rouge

TREND’UP
Coffret déjeuner 
47 cl
réf. 228255

12,90€

TREND’UP
Coffret de 2 mugs 
39 cl
réf. 228257

9,90€

IBILI
Disque relais 
induction eco 12 cm
réf. 624066

19,90€

Prune
réf. 530038

Noir
réf. 530039

Truffe
réf. 530035

Blanc
réf. 530036

Inox
réf. 530004

TABLE PASSION
Tisanière Kaito jaune 
47 cl avec filtre 
réf. 207217

12,90€
existe en grise et verte

TREND’UP
Coffret tisanière 
36 cl avec filtre
réf. 228256

9,90€

Kaito grès

Naturalia 
porcelaine
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DESSERTS

KITCHEN-CHEF
Turbine à glace 
avec 2 cuves 
1,65 L, Faites vos 
glaces entre 20 
et 45 minutes
réf. 535008

269,99€

LAGRANGE
Sorbetière 1,8 L
réf. 505083

69,99€

Boîte de 6 coupes à glaces Truva
réf. 342039

18,00€

MAGIMIX
Turbine à glace 
gelato expert, 1 cuve 
amovible de 2 L
réf. 504061

649,90€

TREND’UP
Boîte de 6 coupes 
à glace Diamond
réf. 338003

26,90€

TREND’UP
Boîte de 6 coupes 
à glace Diamond gris
réf. 338011

26,90€

TREND’UP
Boîte de 6 coupes 
à glace Diamond rose
réf. 338019

26,90€

Cuillère à glace 
Rocco en inox 18/10
réf. 647038

4,10€

ZYLISS 
Portionneuse à glace
réf. 420010

15,95€

LÉKUÉ
Esquimau mini 
empilables 10 cm 
réf. 495023

19,90€
existe en format 12,5 cm

Set de 4 assiettes 
à dessert Ø 20 cm 
réf. 296085

29,90€

LAGRANGE
Appareil à pop 
corn Popp’y
réf. 505081

39,99€

MAGIMIX
Blender Power 
4 laqué noir, 
Bol 1,8 L en verre, 
jusqu’à 15000 trs/mns
réf. 504548

229,00€

MAGIMIX
Juice expert 3 noir 
chrome mat
réf. 504561

329,90€
Livre de 100 recettes inclus 

+ application gratuite

Tutti Frutti
porcelaine

PRIX MINI

TABLE PASSION
Set de 2 tourtières bleues
Ø 24,5 et 28 cm
réf. 465014

29,90€ 24,90€

Plats à four grès

-16%
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APÉRO

RCR 
Verre à cocktail 
53 cl Alkemist
réf. 320340

9,40€

TREND’UP
Fontaine à jus 8 L 
avec support
réf. 313001

24,90€

TABLE PASSION
Service apéritif 6 pièces 
Ø 31 cm Buenosaires
réf. 296060

43,90€

VACUVIN
Rafraîchisseur 
motif bière 
pression
réf. 700073

12,50€

TREND’UP
Set de 2 verres 
à bière double paroi
45 cl
réf. 314008

19,90€ 16,90€

BORMIOLI LUIGI
Boîte de 4 verres 
à Gin 60 cl Bach
réf. 308121

38,50€

BORMIOLI LUIGI
Boîte de 4 verres 
à Martini 26 cl Bach
réf. 308118

40,70€

Verre à cocktail 
Mojito 36 cl
réf. 371562

4,50€

Verre à pied 
cocktail 50 cl
réf. 371564

6,90€

Verre à cocktail 
Gin Tonic 36 cl
réf. 371563

4,50€

Verre à cocktail 
Spritz 36 cl
réf. 371561

4,50€

Coupelle Ø 9,5 cm 
2 décors au choix

réf. 247292

2,90€

Coupelle Ø 12 cm 
2 décors au choix

réf. 247293

4,20€

Bol Ø 15 cm 
2 décors au choix

réf. 247294

8,90€

Saladier Ø 20 cm 
2 décors au choix

réf. 247295

14,90€

Plat ovale 25 x 13 cm
2 décors au choix

réf. 247296

13,90€

Plat ovale 35,5 x 19 cm
2 décors au choix

réf. 247297

18,90€

KRUPS 
Tireuse à bière 
Beertender 5 L
réf. 501594

219,99€

Paraguay porcelaine

Coffret de 2 verres 
à bière Pilsner 54 cl
réf. 308136

19,90€

Coffret de 2 verres 
à bière Tester 42 cl
réf. 308135

19,90€

Coffret de 2 verres 
à cidre 50 cl
réf. 308059

19,90€

Coffret de 2 verres 
à bière IPA 54 cl
réf. 308134

19,90€

Birrateque

PRIX MINI

TABLE PASSION
Fontaine Ananas 10 L 
avec support
réf. 313003

39,90€ 29,90€

-25%



LÉKUÉ
Bac à glaçons noir
réf. 495025

23,90€
Stockage 132 glaçons 

Existe en blanc et rouge

LÉKUÉ
Maxi bac de 32 
glaçons turquoise
avec couvercle
réf. 495028

13,90€
existe en 2 coloris

LÉKUÉ
Bac de 14 glaçons 
rectangulaires
turquoise avec 
couvercle
réf. 495019

7,50€
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APÉRO

Mixology

Gobelet pour 
cocktail 50 cl
réf. 308070

5,85€

Verre à pied 
Nick & Nora 15 cl 
réf. 308065

6,30€

Verre à pied pour 
Cognac 46 cl
réf. 308068

7,15€

Verre à pied
Spirit 23 cl
réf. 308067

5,60€

Verre à pied pour 
cocktail 22 cl
réf. 308066

6,95€

Verre à pied 
Gin Tonic 80 cl
réf. 308069

9,80€

Verre à pied 
Spritz 57 cl
réf. 308096

8,90€

TABLE PASSION
Service apéritif 
Ø 34 cm Océan 
7 pièces 
réf. 256030

39,90€

PRIX MINI

TREND’UP
Service à Punch 5,5L 
8 pièces
réf. 314009

39,90€ 23,90€

-40%

KITCHEN-CHEF
Machine à glaçons 
compact
réf. 535045

179,90€

LÉKUÉ
Bac de 18 glaçons 
ronds turquoise 
avec couvercle
réf. 495020

7,50€

VACUVIN
Boîte de 12 
marque-verres 
fantaisie
réf. 700021

9,50€

GEFU
Broyeur à glace 
75 cl, Slush
réf. 625140

39,90€

TABLE PASSION
Seau à champagne 
transparent 35 x 26 
cm H. 26 cm
réf. 815012

39,80€

acrylique

VACUVIN
Double doseur 
à cocktail, 15 
ml / 30 ml
réf. 700079

7,50€

VACUVIN
Coffret Cocktail 
7 pièces*
réf. 700101

59,90€ 49,90€
*Shaker, double jigger, pilon, 

passoire, tamis, verseur et bar spoon



GEFU
Pulvérisateur 
d’huile et de 
vinaigre Neva
réf. 625143

24,90€

IPAC
Minuta 
Shaker Auto
réf. 891084

13,50€

Sicilia grès
Coup de coeur et cap vers la bonne humeur !
Des couleurs vives qui jouent la complémentarité, 
un décor actuel, peps et vitaminé. Assortie ou 
dépareillée, la belle Sicilia nous souffle un air 
de Dolce Vita. Une collection éloge à la joie, à la 
convivialité et aux dîners ensoleillés !

TABLE PASSION 
Saladier Acqua Ø 20 cm 
réf. 370471

12,95€
existe en Ø 30 cm
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Sea Blue Transparent Caramel YellowAquamarine Matcha green

Denim Blue Lily Green Flamingo pinkPowder Mauve Smoke

Plat à gâteau avec dôme 
sur pied 30 cm, H. 27,7 cm 
Flamingo Pink
réf. 819508

45,90€
existe en 4 coloris

Carafe 1,75 L Yellow
réf. 819533

24,90€
existe en 3 coloris

Saladier Ø 25 cm
Lily Green
réf. 819481

21,90€
existe en 4 coloris

Saladier Ø 16 cm
Smoke
réf. 819537

11,90€
existe en 4 coloris

Saladier Ø 21 cm
Aquamarine
réf. 819464

17,90€
existe en 4 coloris

Verre haut 48 cl
Aquamarine 
réf. 819466

4,90€
existe en 12 coloris 

et en 36 cl

Plat à gâteau 
Ø 30 cm Lily Green
réf. 819487

24,90€
existe en 4 coloris

Couverts à salade
Mauves
réf. 819525

13,00€
existe en 4 coloris

Vanity cristal acrylique
Vanity est fabriquée en Italie, en cristal acrylique 
d’origine biologique, une matière organique 
renouvelable, moderne et non fossile, fabriquée 
à partir de déchets végétaux. Les designs et les 
matériaux créent des effets qui mettent en valeur 
sa beauté naturelle.

Bouteille à huile 
Optima 25 cl
réf. 308017

9,40€

Porron en verre 
1 L avec bouchon 
en liège
réf. 370374

12,90€
existe en 0,50 L

IPAC
Huilier en 
verre 50 cl
réf. 891042

21,90€

TABLE PASSION
Saladier Ø 30 cm 
réf. 858086

44,00€

TABLE PASSION
Saladier Ø 18 cm 
réf. 858087

17,00€

TABLE PASSION
Couverts à salade 
28 cm
réf. 858088

15,00€

Service apéritif 
3 pièces 32 cm
réf. 297016

22,90€

Coffret de 
2 mugs 50 cl
réf. 297017

17,90€

Coffret de 4 
tasses à café 25 cl 
et sous-tasses
réf. 297019

19,90€

Coffret de 2 Bols 
Ø 13 cm
réf. 297018

18,90€

Taiana manguier



TABLE PASSION
Coffret de 6 tasses 
de 14 cl 
réf. 239026

21,90€
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TABLE PASSION
Service apéritif 
tressé 8 pièces
réf. 256053

39,90€

TABLE PASSION
Service apéritif tressé 
7 pièces, Ø 36 cm
réf. 256009

39,90€

TABLE PASSION
Boîte de 6 flûtes 
Ana 13 cl
réf. 326050

19,40€

TABLE PASSION
Boîte de 6 verres 
à pied Ana 25 cl
réf. 326051

19,40€

TABLE PASSION
Boîte de 6 verres 
à pied Ana 19 cl
réf. 326052

19,40€

JEAN DUBOST
Coffret ménagère 
de 24 pièces
réf. 646594

54,90€

TABLE PASSION
Fontaine Authentic  
4 L avec couvercle 
et robinet
réf. 370380

22,90€

TABLE PASSION
Vase Jarron 
corde 26 cm
réf. 370425

27,00€

TABLE PASSION
Vase Jarron 
corde 55 cm
réf. 370424

34,50€

Summer grès

La Méditerranée à votre table !
Les teintes lumineuses de la collection 
Summer évoquent la douceur et la nature
en fête. Des motifs délicatement illustrés qui 
donnent un petit « je ne sais quoi » de charme 
à cette vaisselle qui saura sublimer vos tables 
au quotidien.

Assiette plate 
Ø 27 cm
réf. 269624

6,95€

Assiette à dessert
Ø 21 cm 
réf. 269626

6,80€

Assiette calotte 
Ø 19 cm
réf.269625

6,95€

Mug 35 cl
réf. 269627

6,70€

Bol
Ø 15 cm
réf. 269628

6,70€

Set de table en jonc 
de mer 40 x 30 cm
réf. 847002

6,00€

Set de table en jonc 
de mer Ø 38 cm
réf. 847001

5,00€

Set de 4 dessous 
de verres Ø 11 cm
réf. 847003

6,00€

TABLE PASSION
Coffret de 4 mugs 
de 35 cl
réf. 239024

21,90€

Jonc de mer
Floral Muse porcelaine
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Napoli porcelaine
On s’autorise à dépareiller les assiettes 
de la collection Napoli, qui se décline 
en 4 couleurs, pour un esprit « retour de 
brocante » ultra réconfortant !

Assiette plate 
Ø 27 cm bleue
réf. 214025

5,90€
existe en 4 coloris

Vert
réf. 214028

Jaune
réf. 214031

Assiette à dessert
Ø 21 cm bleue
réf. 214026

5,50€ 
existe en 4 coloris

Vert
réf. 214029

Jaune
réf. 214032

Assiette calotte 
Ø 22 cm bleue
réf. 214027

5,90€
existe en 4 coloris

Vert
réf. 214030

Jaune
réf. 214033

TABLE PASSION
Vase Océan 
H. 30 cm
réf. 200020

49,90€

TABLE PASSION
Vase Océan 
H. 25 cm
réf. 200021

39,90€

TABLE PASSION
Vase Océan 
H. 19 cm
réf. 200022

37,90€

TREND’UP
Ménagère de 24 
pièces Paul bleue
réf. 618015

34,90€
existe en 4 coloris

TABLE PASSION
Vase Femme Marge
H. 39 cm Vert
réf. 915009

44,00€
vendu sans les plantes

TABLE PASSION
Vase Femme Marge
H. 39 cm Jaune
réf. 915008

44,00€
vendu sans les plantes

CERVE
Boîte de 4 gobelets 
40 cl Gioia
réf. 371566

19,90€

CERVE
Boîte de 4 gobelets 
31,5 cl Gioia
réf. 371565

19,90€

CERVE
Boîte de 4 gobelets 
40 cl Aura
réf. 371568

19,90€

CERVE
Boîte de 4 gobelets 
31,5 cl Aura
réf. 371567

19,90€

TABLE PASSION
Théière 0,9 L 
Uno jaune 
avec filtre 
réf. 207181

19,90€
existe en 4 coloris vifs

TABLE PASSION
Tisanière 0,5 L 
Uno jaune 
avec filtre 
réf. 207186

11,90€
existe en 4 coloris vifs

Bleu
réf. 207182

Vert
réf. 207180

Rouge
réf. 207183

Bleu
réf. 207218

Vert
réf. 207184

Rouge
réf. 207185



PRIX MINI

TABLE PASSION
Vase Aro H. 18 cm
réf. 370467

14,00€ 9,00€

TABLE PASSION
Saladier 
Ø 26 cm Amande
réf. 206159

24,00€
existe en 4 coloris

TABLE PASSION
Pichet 2 L Amande
réf. 206161

44,00€
existe en 4 coloris

TABLE PASSION
Gobelet 20 cl 
bullé gris
réf. 302081

6,90€

TABLE PASSION
Verre à pied 28 cl 
bullé gris
réf. 302082

8,90€
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Léa grès
La collection Léa ornée d’un imprimé floral 
allie charme et envies d’antan avec une 
vaisselle traditionnelle aux tonalités pastel. 

Assiette plate 
Ø 27 cm verte
réf. 206269

7,90€
existe en rouge

réf. 206264

Assiette à dessert 
Ø 21 cm verte
réf. 206271

7,80€
existe en rouge

réf. 206266

Assiette creuse 
Ø 22 cm verte
réf. 206270

7,90€
existe en rouge

réf. 206265

Coupelle
Ø 17 cm verte
réf. 206273

7,90€
existe en rouge

réf. 206268

Saladier
Ø 24 cm verte
réf. 206272

15,00€
existe en rouge

réf. 206267

Théière 0,9 L 
rose avec filtre 
réf. 207225

19,90€
existe en 3 coloris

PRIX MINI

TABLE PASSION
Vase Aro H. 70 cm
réf. 370455

66,00€ 44,00€

TABLE PASSION
Gobelet 20 cl 
bullé transparent
réf. 302085

6,90€

TABLE PASSION
Gobelet 20 cl 
bullé violet
réf. 302087

6,90€

TABLE PASSION
Verre à pied 28 cl 
bullé transparent
réf. 302086

8,90€

TABLE PASSION
Verre à pied 28 cl 
bullé violet
réf. 302088

8,90€
Noir

Crème

Sable

Amande

TB
Ménagère 16 pièces
Cap Ferret
réf. 777126

109,00€

Rose

Beige

Amande

Tisanière 0,5 L 
beige avec filtre 
réf. 207228

11,90€
existe en 3 coloris

Uno grès

TABLE PASSION
Coupelle Ø 12 cm 
Amande
réf. 206160

5,90€
existe en 4 coloris

-35%

-33%

Verres Luberon 
teintés dans la masse 



Gamme Ramen de Guzzini : Design italien, qualité et durabilité.

Fabriquée en Italie, la gamme RAMEN de Guzzini allie esthétique moderne 
et matériaux de haute qualité. Sans PFAS, elle garantit une utilisation saine 
et respectueuse de l’environnement. De plus, chaque produit est couvert 

par une garantie de 5 ans, pour une confiance durable.

Sublimez vos repas avec l’excellence italienne 
et un design fonctionnel qui dure dans le temps.

Sauf erreur d’impression - prix valables jusqu’au 31/07/2025 dans la limite des stocks disponibles. Il est interdit de reproduire intégralement ou partiellement sous quelque forme que ce soit 
la présente publication. BASTIDE DIFFUSION 440 289 767 RCS Alès. Siret 440 289 767 00012 - code APE 514 H. N° Identification TVA : FR 40 440 289 767 - S.A.S. au capital de 3 850 000 €. Photos non contractuelles. 
Direction artistique BASTIDE DIFFUSION. Compte tenu de la réglementation chaque revendeur fixe librement ses prix de ventes. Les prix indiqués ici n’ont qu’une valeur informative des tendances du marché à la 

mise sous presse du document, ils indiquent les prix maximums que le revendeur s’engage à ne pas dépasser. Document à ne pas jeter sur la voie publique. 


